

7000亿历史天量已成浮云, 万亿成交量也指日可待。9148.61亿元! 昨日, 沪深两市再爆天量成交, 一举刷新上周五创下的A股单日成交最大值。沪指单边成交也创出5297.77亿的历史天量, 在继续上演天量新高的同时, 股指全天巨震90多点。截至收盘, 沪指报2779.53点, 上涨0.58%。深成指大涨2.96%, 报9643.92点, 股指继续创新高。创业板指也放量大涨2.49%, 并首次站上1600点, 报1604.45点, 成交量高达660.46亿元。

实习生 陆卓婧 现代快报记者 刘元媛



CFP供图

# 不怕牛市来 就怕不在场

■A股有钱就是任性, 9148.61亿天量惊呆全球股市  
■南京股民请假排队激活账户, 私募产品遭秒杀

## 盘面

### 沪指上蹿下跳 盘中站上2800点

此轮逼空上涨行情正是由天量资金推动前行的。上周五, 沪深两市首次爆出超7000亿的历史成交量, 让市场各方震惊得目瞪口呆。如今看来, 那都不算事, A股成交量已剑指万亿, 昨日沪深两市爆出了9148.61亿元的历史天量。“A股成交突破9000亿, 中国股市继续创造单一国家的单日成交最大值, 中国股市在创造历史。”英大证券首席经济学家李大霄表示。

事实上, A股天量成交在早盘已有明显迹象。昨日早盘结束后, 沪市单边成交额就已达3396.26亿元, 这比大多数时候沪市全天成交额还要高出许多。券商、银行、保险等金融权重股功不可没, 不但带动沪指迅速站上2800点, 也进一步放大成交量。但在午后, 银行、保险板块纷纷走低拖累大盘表现, 沪指跳水一度跌逾1%。很快沪指出现快速反弹, 收盘报2779.53点。最高上摸2824.18点, 最低跌至2733.87点, 沪指昨日上演了巨幅震荡, 全天波动90多点。而深成指则相对强势, 股指再创新高, 成交量也创出3850.84亿

的历史天量。创业板指更上演了一出逆袭的好戏, 早盘小幅高开迅速走低, 临近早盘结束时被资金直线拉升翻红。午后开盘不久, 创业板指持续走高, 收盘站上1600点报1604.45点, 大涨2.49%。

从成交额来看, 两市成交额较大的个股仍是券商、银行和保险等金融股。其中, 单日成交额突破百亿元的个股由上一交易日的3只增加到4只, 分别是中信证券、民生银行、中国平安和海通证券。虽然股指齐齐飘红, 但两市仅有6成多个股上涨, 53只非ST股涨停。跌幅超过5%的个股有23只。

## 板块

### 热点切换 有色金属大涨

股市行情向好, 各路资金蜂拥入场, 哪些板块成为资金抢筹对象? 据东方财富网数据显示, 昨日主力净流入金额居前的行业板块为有色金属、文化传媒、航天航空、酿酒和煤炭开采等, 其中有色金属大涨6.5%, 主力净流入27亿元。

而近期持续大涨的券商、银行和保险等金融板块昨日都出现资金净流出现象, 其中主力资金净流出额分别为82亿元、72亿元和11亿元。保险和银行板块在午盘都出现回落, 分别下跌2%和1.91%。券商虽也出现回落, 但仍大涨2.53%, 宏源证券继续涨停。

概念板块方面, 小金属、稀缺资源、稀土永磁、黄金等板块均出现大涨, 涨幅均超3%。小金属板块中, 中金岭南、西部矿业等多股强势涨停。

有机构分析认为, 尽管多种金属价格仍有下跌空间, 但金属价格的下跌将有效地释放风险, 重朔板块的弹性, 在降息等流动性政策的支撑之下, 有色弹性将实现回归。昨日, 有色金属板块在两市行业板

块中涨幅最大。国泰君安对记者称, 市场风格轮动, 未来机会将向更广泛的价值型股票蔓延。“银行、钢铁的上涨并不意味着行情的结束, 相反只是开始。低估值高分红、且股票筹码分布离散度高的板块是增量资金入场后首先选择的方向, 因而银行、交运先于其他价值股而表现。其次, 同样具备低估值高分红属性、且股票筹码分布离散度次高的板块将会续接银行的行情, 继续成为增量资金偏好的主力, 重点建议关注家电、电力环保、汽车等几个板块的投资机会。随着牛市继续演绎, 价值型股票中筹码分布较为集中的食品饮料、医药也会因增量资金进一步入市而迎来投资机会。”

## 各路资金加速进场

融资余额暴涨、新开户数持续增加、私募产品被疯抢, 种种迹象表明各路资金都在加速进场, 巨量资金正推动着A股持续暴涨。  
实习生 陆卓婧 现代快报记者 刘元媛

## 股民 请假去激活账户

“麻烦帮我办一下吧, 我刚从中央路那边的营业部转过来的。”昨天下午, 一位女股民冒着雨来到南京长江路上的一家券商营业部要办理激活休眠账户的业务。由于最近办理该业务的股民太多, 眼看要到收盘的时间, 营业部的工作人员表示已经来不及办理了。“我是请假过来的, 就帮帮忙吧。”该股民跟工作人员商量道。

记者从南京一些券商处了解到, 最近股市行情好, 激活休眠账户的客户特别多。“最好早上9:15之前就到营业部来, 我可以帮你走个绿色通道。”一家券商客户经理

告诉记者, 到9:30客户一下子就多了, 到时就排队。

另外, 行情好转, 不少股民的交易又重新活跃起来。面对迭创新高的成交量, 券商自然是乐开了花, 佣金收入也会相应增加。不过, 在佣金价格战的大背景下, 转户的股民也不在少数。“从2009年到现在, 佣金费用就有13万了。”昨日, 一位股民告诉记者, 平时股票交易非常频繁, 近4年为券商贡献了十几万佣金收入。“原来佣金是万八, 跟券商谈了之后只能降到万六。”该股民立马决定转户, 在一家万三佣金的券商重新开户。

中国证券投资者保护网最新周报数据显示, 上周银证资金净流入1723亿元, 该数据已连续四周实现净流入。截至上周末, 证券交易保证金余额首次突破9000亿大关, 报9912亿元, 逼近万亿大关。

此外, A股新增账户数也于上周创出阶段新高。中登公司最新周报显示, 上周(11月24日至28日), 两市新增股票账户数为37.01万户, 创2011年4月以来新高。  
综合

A股大风吹

## 融资融券 开户数明显增多

在融资余额创新高的背后, 是股民争先开通两融账户。“以前主动找客户开通融资融券, 但客户不愿意。现在是客户主动来开通。”南京珠江路上一家券商营业部客户经理告诉记者, 目前该公司的两融业务资金门槛为10万元, 由于最近行情较好, 客户开通两融业务后主要都是在融资买股。一些无资金门槛的大型券商, 近日开通两融业务的客户也明显增多。

另据大智慧消息, 昨日早盘部分券商融资系统出现了“拥堵”现

象, 融资客无法融资买股票, “拥堵”现象大约持续了半小时左右。主要原因在于过多的融资客在相近时间内进行融资操作, 融资系统瞬间承压, 出现拥堵。对于融资系统出现拥堵, 业内人士分析认为, 主要是早盘沪指急拉, 短期内冲破2800点, 融资客融资热情被点燃, 很多融资客在相近时间内进行了融资买股票操作, 导致系统瞬间承压。而此前不少券商融资系统没有承受过如此多的融资买股票操作指令, 导致拥堵现象产生。

## 私募产品 3分多钟卖了2个多亿

前段时间, 知名私募机构创势翔发行了一只私募基金产品, 10分钟就被抢购了2.4亿元。如今这一疯狂抢购速度已被刷新。

记者了解到, 创势翔鼎盛对冲基金于12月2日正式开放认购, 产品由国泰君安代销。“9:30开抢, 9:33分18秒系统关闭, 仅198秒! 200名客户秒杀完毕。”

记者从知情人士处获悉, 该产品募集金额在2~3亿元。上述人士称, 一些没买的客户在柜台前久久不肯离开。

对于产品被秒杀, 一位业内人士认为, 一方面是近期行情火爆刺激资金入市, 另外创势翔的知名度和过往优秀的业绩都是投资人所看重的。

## 明星股东

吴秀波现身证监会 身为股东, 或因现场签承诺函所需



国民大叔吴秀波昨日现身证监会发行处, 或因现场签承诺函所需。据查, 明星吴秀波是幸福蓝海影视文化集团和浙江唐德影视股份有限公司的股东, 后者已披露创业板IPO招股书。

据中国证券网